
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

Сорок перша сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

10 квітня 2025р                        селище Солотвин                       №2249/41/2025 

 

Про ухвалення звернення щодо недопущення 

прийняття законопроекту №4298 у  

запропонованій редакції  

 

     Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Регламенту Солотвинської  селищної  ради VIII скликання, в зв’язку з 

розглядом у Верховній Раді України проекту Закону України “Про внесення 

змін до Закону України ”Про місцеві державні адміністрації” та деяких інших 

законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації 

виконавчої влади в Україні” (реєстраційний №4298) 

 

ВИРІШИЛА:  

              1. Схвалити текст звернення щодо недопущення прийняття законопроекту 

№4298 у запропонованій редакції (додається). 

    2. Надіслати вказане звернення  голові Верховної Ради України 

Руслану Стефанчуку та Народному депутату України Василю Вірастюку.  

     3. Оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Солотвинської  

селищної ради. 

             4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник – Купчак та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Г.Скрипник)  

 

 

 

      

Секретар селищної ради                                                   Василь МАНДЗЮК 

 

 



 ДОДАТОК  

                      до рішення селищної ради від  

 10.04.2025 року №2249/41/2025 

      

Голові Верховної Ради України 

Руслану Стефанчуку 

 

Народному депутату України 

Василю Вірастюку 

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Солотвинської селищної ради восьмого демократичного 

скликання щодо недопущення прийняття законопроекту №4298 у 

запропонованій редакції 
  

Впродовж останніх п’яти років у залі Верховної Ради України 

обговорюється проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України 

"Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів 

України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в 

Україні» (реєстр. № 4298). 

Коротку суть та історію розгляду цього законопроєкту Ви можете 

побачити в додатку до цього листа. Це законопроєкт, в разі схвалення якого 

будуть створені підстави для знищення місцевого самоврядування, обмеження 

надання послуг мешканцям громад і навіть обмежено права суддів. 

Жодного документу в підтримку законопроєкту реєстр. № 4298 від 

міжнародних партнерів чи вимог про його прийняття немає. Більше того, 

зауваження до нього надав Секретаріат Конгресу Ради Європи та Правління 

Асоціації міст України. 

З огляду на вищенаведене, на позачергових загальних зборах Івано-

Франківського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України» було ухвалено звернення 

щодо недопущення прийняття законопроєкту № 4298 у запропонованій 

редакції. 

У зв’язку з цим просимо Вас використати всі можливі механізми для 

наполягання на доопрацюванні цього законопроєкту з урахуванням зауважень 

або ж його повному відхиленні. 

 

 

 
 

                                                                              Прийнято на сорок першій сесії  

Солотвинської селищної ради 

восьмого демократичного скликання 

10 квітня 2025 року 
 



 


